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                                                               Slaný, 9.4.2014 
 

 
 Odvolání k rozhodnutí disciplinární komise- doplnění textu. 
 

 

 

      Odvolávám se proti rozhodnutí disciplinární komise a to nejen z důvodu přílišné tvrdosti 

rozhodnutí, ale především z důvodu nedodržení termínu možnosti odvolání, v souladu 

s článkem 15, odst.1 Disciplinárního řádu. 

     Jelikož nebyl dodržen termín možnosti řádného odvolání (dle Disciplinárního  řádu je 15 

dnů od rozhodnutí komise), žádám Presidium ČSTS o zrušení daného rozhodnutí v plném 

rozsahu a vydání opravného rozhodnutí nebo jeho zrušení dle svých kompetencí (článek 6, 

odst.3, respektive dle článku 7, odst.3, Disciplinárního řádu). 

     Odvolávám se proti přílišné tvrdost rozhodnutí DaSK a věřím, že komise má i jiné způsoby 

trestu např. důtka respektive odložení trestu s podmínkou, aby nebyla narušena činnost ČSTS 

v následných soutěžích, kam jsem byl nominován) Jedná se o soutěže v Neratovicích a 

v Příbrami.   

     K vysvětlení mého přestupku sděluji  jak jsem již uvedl : 

Dne 28.10.2013 jsem se dle propozic zúčastnil soutěže ve společenském tanci „Podzimní cena 

KTS Příbram“. Dle propozic jsem byl jmenován na pozici porotce. 

První soutěže jsem porotoval, ale poté se objevily zdravotní problémy (hlasivky) u vedoucího 

soutěže pana Vladimíra Hány, což bránilo zdárnému dokončení soutěže. Vzhledem 

k mimořádné indispozici a zachování plynulosti soutěže jsem mu nabídnul, že zbytek soutěže 

za něj odkonferuji a on aby za mne  dle par.13 odst.8 zbylé soutěže odporotoval. Svůj počet 

soutěží jsme oba odpracovali na postech dle propozic. Oba jsme rovněž držiteli platných 

licencí. Takto to i bylo zapsáno ve zprávě odborného dozoru. Jelikož se jednalo o kategorii 

juniorů a tato změna byla  až v hlavní kategorii,  nemohlo dojít k ohrožení hodnocení párů. 

     Mým cílem vždy bylo vytvářet pro společenský tanec přijatelné a rovnoprávné podmínky 

pro všechny členy a zachovat dekorum ČSTS vůči veřejnosti.  



Za zvážení také stojí to, že pokud některý paragraf odporuje zdárnému dokončení soutěže 

(zdravotní důvody, živelná katastrofa a pod.) má možnost vedoucí soutěže zvolit nestandardní 

řešení se zápisem ve zprávě OD. Tuto skutečnost  částečně  řeší par12, odst. 4.-vedoucí 

soutěže odpovídá za řešení všech sporných otázek v průběhu soutěže.  

     Rovněž žádám o sdělení, na čí podnět bylo zahájeno disciplinární řízení několik měsíců po 

soutěži, když na soutěži samé si záměny nikdo nepovšiml ani na ni nepoukazoval. Prošetřovat 

toto po více jak 3 měsících od konání soutěže, je svým způsobem podivné a nahrává to 

skutečnosti, kdy si zúčastnění porotci a funkcionáři těžko vzpomínají na detaily. Pro tento účel 

jsou určeny právě zprávy OD, kde je vše zaznamenáno. Navíc poukazuji na skutečnost, že dle 

článku 11, odst.2, disciplinárního řádu, má být započato řešení bez zbytečných odkladů (ne po 

více než 3 měsících). 

Žádám tedy presidium ČSTS aby zvážilo, zda moje provinění je opravdu tak „soutěž 

ohrožující“ a zvolilo mírnější formu trestu, případně o jeho úplné zrušení. 

 Předem děkuji. 

 

                                                                                        Pavel HORÁK 

                                                                                    vedoucí taneční školy 
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